***
CONSENTIMIENTO
Ciudad Nizhni Nóvgorod. El ocho de enero de dos mil quince.
Yo, el ciudadano ***, nacido el ***, lugar de nacimiento: ciudad Gorki, ciudadanía: Federación de Rusia, sexo: masculino, pasaporte ***, expedido por la *** el ***, código de la unidad ***, registrado por lugar de residencia en la dirección: ***,

doy mi consentimiento para el viaje de mi hija *** nacida el *** con su madre, ***, nacida el ***, lugar de nacimiento: ***, sexo: femenino, pasaporte ***, expedido por la *** el ***, código de la unidad ***, registrada por lugar de residencia en la dirección: ***,
a los Estados Unidos Mexicanos y regreso a la Federación de Rusia, propósito del viaje: turismo, durante el período comprendido entre el nueve de enero de dos mil quince y el diecinueve de enero de dos mil quince.
La adopción o retención de *** detrás de la frontera de la Federación de Rusia no está prevista.
Yo, ***, doy mi consentimiento para que su madre, ***, asuma la resposibilidad sobre la vida y la salud de mi hija menor de edad y para que adopte todas las medidas necesarias para protejer los derechos e intereses legales de la niña, inclusive las cuestiones de intervención médica en caso de su necesidad.
El contenido de los artículos 20-23 de la Ley de la Federación de Rusia “Sobre El Procedimiento Para La Salida De La Federación De Rusia Y Entrada A La Federación De Rusia” me fue aclarado por la suplente de la Notaria, y yo lo he comprendido.
El presente Consentimiento se extiende en dos ejemplares, uno de los cuales será puesto en las actuaciones de la Notaria de la ciudad de categoría regional Nizhni Nóvgorod, V.I. Antyushina, en la dirección: ciudad Nizhni Nóvgorod, calle Maxim Gorki, edif. 80/1, y el otro es entregado a *** en el formulario unificado ***.
Suscripción:
Ciudad Nizhni Nóvgorod.
El ocho de enero de dos mil quince.
El presente Consentimiento ha sido escriturado por mí, Strájova Irina Anatolievna, suplente de la Notaria de la ciudad de categoría regional Nizhni Nóvgorod, Antyushina Vera Ivánovna.
El Consentimiento ha sido firmado por el ciudadano *** en mi presencia. Identidad verificada. Capacidad jurídica comprobada.
Iinscrito en el registro con el № ***. Cobrado según la tarifa: 500 rub. 00 kop.
Cobrado por servicios jurídicos y técnicos: 1000 rub. 00 kop.
Suplente de la Notaria
(Suscripción)

Sello:
Notaria V.I. Antyushina
Localidad: ciudad Nizhni Nóvgorod
Distrito notarial: ciudad de categoría regional Nizhni Nóvgorod
Sistema informático “Express”
